

Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области

Информация по итогам работы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области за 1 полугодие 2013 года

Принятые следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области меры в соответствии с приказами, указаниями, решениями коллегий Следственного комитета Российской Федерации позволили повысить качественные и количественные показатели работы следственного управления по основным направлениям деятельности. Так, в 1 полугодии 2013 году количество уголовных дел оконченных производством возросло, увеличилось количество обвиняемых по направленным в суд уголовным делам, увеличилось количество расследованных коррупционных преступлений, тяжких преступлений и преступлений прошлых лет. Повысилась эффективность работы по возмещению вреда, причиненного преступлениями, не было допущено фактов незаконного привлечения граждан к уголовной ответственности на стадии следствия.

В истекшем полугодии следователями следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области было рассмотрено 2967 сообщений о преступлениях. Всего по области следователями следственного управления возбуждено 549 уголовных дел, 411 уголовных дел было направлено с обвинительным заключением, 26 уголовных дела было передано по подследственности.

В прошедшем полугодие было завершено следствие по 81 уголовному делу в отношении 84 граждан по преступлениям против жизни и здоровья (из которых 39 – убийств); по 21 уголовному делу – по преступлениям против половой неприкосновенности и половой свободы граждан; 2 уголовных дела – по нарушениям правил охраны труда, 62 уголовных дела – по преступлениям против собственности. С постановлениями о применении принудительных мер медицинского характера направлено 10 дел.

В 1 полугодие 2013 г. было расследовано 40 уголовных дел о 68 преступлениях, совершенных в отношении 32 несовершеннолетних (убийства, причинения смерти по неосторожности; умышленные причинения тяжкого вреда здоровью, преступления протии половой неприкосновенности несовершеннолетних, похищение детей, разбоях, грабежах и вымогательствах). По возрасту малолетних и несовершеннолетних потерпевших - от 1 года до 5 лет – 2 потерпевших; от 5 до 10 лет – 4 потерпевших; от 10 до 14 лет – 10 потерпевших, от 14 до 18 лет – 16 детей. Погибло от преступных посягательств 3 детей. От преступных посягательств со стороны близких, членов семьи пострадали 3 ребенка.



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области

В истекшем полугодие возбуждено 104 уголовных дела коррупционной направленности. 38 уголовных дел по 123 преступлениям указанной категории в отношении 24 обвиняемых направлено в суд (аналогичный период прошлого года – 21 уголовное дело). В несколько раз возрос удельный вес возмещенного в ходе следствия ущерба, причиненного преступлениями коррупционной направленности - до более чем 93 %.

Особое внимание руководство Следственного комитета уделяет расследованию уголовных дел по преступлениям прошлых лет. В текущем году по указанным преступлениям увеличилось количество раскрытых и расследованных преступлений прошлых лет – до 35, в числе которых убийства, изнасилования, насильственные действия сексуального характера.

В ходе расследования уголовных дел раскрыто 117 не состоящих на учете других преступлений.

Сумма причиненного ущерба по преступлениям, расследованным следователями следственного управления, превышает 31 миллион рублей, из которых 16 миллионов возмещено в ходе следствия благодаря работе следователей.

При выявлении нарушений в целях профилактики более чем по 94 % уголовных дел следователями внесены представления об устранении причин и условий, способствующих совершению преступлений.

Для справки – в региональном СУ СК России работает 64 следователя в двух отделах по расследованию особо важных дел, 7 следственных отделов и 6 – межрайонных следственных отделов.

25 Июля 2013

Адрес страницы: https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1189356